[leneHune c ocTaTkom



[enerme ofHorD HaTYpansHor YCa Ha apyroe
HALIEN0 He BCeraa BO3MONHD.,

Hanpumep: 23:4=5 (ocTaToK 3)
3pece:

23 - penvmoe

4 - penurens

5 - HeNONHOEe YacTHOe K 3 - ocTaToK

Aeammoe aenvTtesib

17 :3=5 ocT (2)

HenoJsiHoe
OCTaTOkK
4yacTHoOe







MPABWUJIO 1:

[Mpwn aeneHnn c ocTtaTkoM pesynbTaT
3anucblBaKoT 4ByMA Yncnamu. Nepeoe
YNCIO Ha3bIBAKT HEMOJSTHLIM YaCTHbIM,
BTOPOE — OCTaTKOM.

 13:4= 3 (ocT. 1)

MPABUIIO 2:

OcTaTtok Npu AeneHnn Bceraa LomKeH
ObITb MEHbLLE AENNTENA.

13: 4 =3 (ocT.1)
<
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1. Haxoxy camoe Gonbuioe Yweno Ao ...,
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'CTHBIU CueT:

« 1. Hangute ombKun 1 BblYUCINTE
NpPaBUNbHO
39:6=5(0cCT9)
65:9=7(0ocT3)
60:12=4(ocT12)
24:36=0(ocT12)




3agaud (YyCTHO)

B Ballem knacce 17 yyeHuUkoB. Bac noctpousiv B
LLUEPEHTU. [1o1y4YnI0Cb HECKOJIbKO LUEPEHT U3 5
YYEHUKOB U 0AIHA HENOJIHaA wepeHra. CKO/bKO
NOYHYN/I0Ch MOJIHbIX LUEPEHT N CKOJ/IbKO Y€JI0BEK
B HETOJ/IHOW LUepeHre?

Balll Knacc Ha ypoke pu3kynbTypbl CHOBa |
NOCTPOWUIN B LLUEPEHIN. Ha 3TOT pa3 nosiyymnoch
4 0ANHAKOBbIX MNOJIHbIX LUEPEHT U OAHA HeMoJiHasA.
CKOJ/IbKO YeNOoBEK B KaXkaoun LepeHre? A B |
HEMO/THON?

.



I AeAeHHE C OCTATE

= 3adaya.

B roctn k 6abyuwike npuwinu 4 BHyka. baby
pewmna yroctutb BHyYKOB KOHC
noAenuTb KOH(EeTbI MOPOBHY?




SAOAYA:

Kata Kkynuna 3tetpaaun no 38
py0. N anbLbom Ong pucoBaHUG 3a
20 pyb. XBatut nu KaTte [OeHer,
ecnu mama gana 50 py6?



Bemabome vicio Bmecmo mouex;
50:9=...(ocm...)
(08255 (00 55
30:9=...(ocm...)

o.:21=4 (ocm.16)




= MoxeT nn octaToK ObITb paBeH AenuTentio

Kak HanTh aennmMoe no HernonHomy
4yacTHOMY, AENUTEMIO U OCTaTKy?




